
Μαθήματα  θρησκευτικής
προπαγάνδας στο Διαδίκτυο

Τα παρακάτω αποσπάσματα, «αλίευσα» στο πολύ καλό ιστολόγιο «Ανούσια
Πίστη» και έμεινα αρχικά με ανοιχτό το στόμα. Στην συνέχεια δεν ήξερα αν πρέπει
να κλάψω ή να γελάσω.

Αποτελούν  αποσπάσματα  διαλόγων  μεταξύ  των  δημιουργών  της  «περίφημης»
Ο.Ο.Δ.Ε.  (Ορθόδοξη  Ομάδα  Δογματικής  Έρευνας),  η  οποία  ως  γνωστόν,
«ξεσκεπάζει  τις  νεοπαγανιστικές  απάτες».

Οι συζητήσεις αυτές έλαβαν χώρα πριν μερικά χρόνια, σε μια ομάδα χρηστών του
Yahoo,  με  όνομα  «Απολογητές»,  που  δεν  υπάρχει  πλέον,  καθώς  όπως
προαναφέρθηκε, οι χρήστες αυτοί δημιούργησαν κατόπιν την σελίδα της Ο.Ο.Δ.Ε.,
υπό τις ευλογίες τού Γεώργιου Μεταλληνού.

Ας σημειωθεί εδώ, ότι μέλη αυτής της ομάδας, συγγράφουν και σε θρησκευτικά
άρθρα στην ελληνική Βικιπαίδεια, με ότι συνεπάγεται αυτό για την αξιοπιστία των
άρθρων  θρησκευτικού  περιεχομένου,  της  συγκεκριμένης  διαδικτυακής
εγκυκλοπαίδειας.

Πως συνδέεται όμως ο Μεταλληνός με τα μέλη της Ο.Ο.Δ.Ε.;
Γίνεται  επίκληση  του  ονόματός  του  στις  μεταξύ  τους  συζητήσεις  και  είναι
ολοφάνερο ότι γνωρίζονται.
Εξ άλλου, αυτό το επιβεβαιώνει και η επιστολή που φέρεται να έστειλε ο ίδιος ο
Μεταλληνός προς αυτούς, με την οποία, αφού τους συγχαίρει, στην συνέχεια τους
διαβεβαιώνει ότι «…τα μελετώ με προσοχή (σ.σ.: τα δημοσιεύματα της ΟΟΔΕ),
διότι θίγετε καίρια θέματα της σύγχρονης πραγματικότητας, αναιρείτε μυθώδεις
αναφορές  σ’  αυτά,  και  κυρίως  σε  όσα  αφορούν  την  σχέση  Χριστιανισμού-
Ελληνισμού,  και  φέρνετε  στην  επιφάνεια  σπουδαία  στοιχεία  από  την
ελληνορθόδοξη παράδοσή μας, προβάλλοντας τις πηγές και ερμηνεύοντάς τες με
βαθειά γνώση και ορθότητα. Η προσφορά σας, συνεπώς, είναι σημαντική για τον
ενδιαφερόμενο  να  γνωρίσει  την  αλήθεια  στο  χώρο  της  παράδοσης  και  του
πολιτισμού μας…»

Το ερώτημα που προκύπτει εδώ, είναι αν ο Μεταλληνός γνωρίζει τα παρακάτω
τραγελαφικά κι αν ναι, πως τα σχολιάζει;
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Κι  επειδή  ίσως  κάποιοι  διαφωνήσουν  με  τον  όρο  «προπαγάνδα»,  πως  αλλιώς
ονομάζεται η πρακτική (γκεμπελισμός ίσως;), όταν δεν συμφωνείς με τις θεωρίες
και  τα  παραμύθια  της  θρησκείας  και  δη  της  χριστιανικής,  να  σε  βαφτίζουν
αυτόματα και εντελώς αυθαίρετα, «ειδωλολάτρη» και (νεο)«παγανιστή»;

Πάμε στο «ψητό» λοιπόν και θαυμάστε τα νεοχριστιανικά «ήθη» .

Μάθημα 1 – Πως θα κάνουμε spam
«Επίσης  άλλη  συμβουλή  είναι  να  μην  στέλνετε  ομαδικά  εμαιλ  σε  αγνώστους
χρησιμοποιώντας  τις  διευθύνσεις  εμαιλ  των  σάιτ  που  σας  φιλοξενούν,  άλλα
κάνετε λογαριασμό σε άλλες δωρεάν εταιρίες εμαιλ για αυτή την δουλειά, ώστε
αν  σας  κατηγορήσουν  για  σπαμ,  να  μην  επηρεαστούν  οι  λογαριασμοί  των
ιστοσελίδων σας γι αυτό και σταμάτησα εδώ και μέρες να στέλνω με το Pistos του
Yahoo σε παγανιστές. Όσο αφορά το Domain καλομελέτα και έρχεται».

«Έχω μια πολύ-πολύ μεγάλη λίστα με ηλ. διευθύνσεις (από τον ιστοτόπο ε-ε-ε, που
μού  στέλνει  εμαιλ,  επισυνάπτοντας  κ  τις  άλλες  διευθύνσεις)  εφημερίδων,
ραδιοσταθμών κλπ Επειδή σίγουρα όλο και  κάποιοι  αντιχριστοι  ή  αφελείς  θα
διαφημίσουν  το  συνέδριο  (νομίζω γίνεται  σε  λίγες  μέρες,  πάντως μέσα στον
ιούνιο),  λέτε  θα  ήταν  καλή  ιδέα  να  σταλούν  σε  όλους  αυτούς  κάτι  π.χ.  οι
ρατσιστικές και υβριστικές εκφράσεις των δελτίων τύπου του ΥΣΕΕ (λέω να μπει
ως αποδέκτης και το κεντρικό ισραηλιτικό συμβούλιο της ελλάδας);».

Μάθημα 2 – Πως θα δώσουμε εγκυρότητα στον λόγο μας, επικαλούμενοι
πηγές που δεν έχουμε καν μελετήσει
Όταν έγραψα διπλωματική για τον βομβαρδισμό της Δρέσδης από τους Συμμάχους
με  τον  θάνατο  άνω  των  500.000  αμάχων  προσφύγων  (έγινε  για  λόγους
εντυπωσιασμού των Σοβιετικών επειδή η πόλη ήταν αβομβάρδιστη μέχρι το 1945)
πήρα τις πληροφορίες μου από 2-3 βιβλία. Στο τέλος επικόλλησα και καμιά
50ρια βιβλια που βρήκα στην βιβλιοθιήκη του Νάτο που είχαν λίγο πολύ
σχετικό θέμα  (βομβαρδισμούς  στην  Γερμανία  κ.λ.π)… όσο  λοιπόν  μυαλό  και
όρεξη είχα εγώ στα 24 τόση έχει και ο Ρασσιάς…(σ.σ.: εννοεί για να τα διαβάσει).

Μάθημα 3 – Πως θα εξαπατάμε τους συνομιλητές μας, χρησιμοποιώντας
πολλαπλούς λογαριασμούς
– Έχω μπει στο υσεε με δυο ονόματα (ως  xenofon και ως  hermes). Τους έχω
ψιλομπερδέψει και αναστατώσει, νομίζω. Θα με καταλάβουν? Αν ναι, τί μπορούν
να μου κάνουν?Θα σε καταλάβουν (αν δεν σε έχουν καταλάβει..).



– Οταν γράφεις, φαίνεται το ΙΡ σου! Φαινεται πως και οι δύο γράφεται (σ.σ: είναι
και ανορθόγραφος ο…«διαφωτιστής» των…αφελών αντίχριστων!) και απο το ίδιο
ΙΡ, αρα είστε το ίδιο πρόσωπο!! Τιποτα δεν θα σου κάνουν, εκτος απο το να πουν
πως οι Χριστιανοί βάζουν προβοκάτορες, πράγμα όχι καλό. Πέτα το ένα απο τα
δύο ονόματα. Επίσης, για να μην σε καταλάβουν πες και μερικά κοπλιμέντα υπερ
του ΥΣΕΕ �

Μάθημα  4  –  Απολογισμός  «έργου»  καιι  πως  θα  επικρατήσουμε  στο
διαδίκτυο
Α΄ Ανασκόπηση τού έργου μας
Η ομάδα μας αυτή, στο διάστημα αυτό, εκδήλωσε έντονη δραστηριότητα έρευνας,
καταγραφής  θεμάτων,  και  παρουσίας,  όχι  μόνο  στο  Ίντερνετ,  αλλά  και  σε
περιοδικά. Το περιοδικό Τρίτο Μάτι, φιλοξένησε όχι μόνο δικές μου επιστολές και
του Θωμά, αλλά και αποσπάσματα από την ιστοσελίδα του «Παρατηρητή της
Σκοπιάς». Στο Ίντερνετ κάναμε αισθητή την παρουσία μας, σε πλήθος φόρουμ,
επικολλώντας  συντριπτικά  κείμενα,  με  απαντήσεις  κατά  των  επιθέσεων  που
δεχόταν η Εκκλησία, από οργανωμένες ομάδες Νεοειδωλολατρών. Παράλληλα,
συνεχίστηκε η απάντηση των βασικών τους κειμένων με τα οποία χτυπούσαν την
Εκκλησία, και στείλαμε επιστολές σε πολλούς αποδέκτες, για τους αρχαιολάτρες,
μεταξύ τών οποίων και σε αρκετούς δημοσιογράφους.

Ένα βοήθημα που αναπτύξαμε, η «Φαρέτρα», μέσα σε διάστημα ενός μήνα, έφθασε
τα 130 επιλεγμένα θέματα, και ως σήμερα 160, ενώ έχω άλλα 50 περίπου σχεδόν
έτοιμα για να βάλω μόλις βρω ευκαιρία. Το κείμενο: «Αρχαιοπληξία», του Γιάννη
Τ.,  ήταν ένα μάζεμα των στοιχείων της ομώνυμης ιστοσελίδας του,  από τον
Θωμά. Ο δε Θωμάς, ετοιμάζει 3 βιβλία για τους αρχαιολάτρες, το ένα για την
Παλαιά  Διαθήκη,  και  το  άλλο  για  την  αιματηρή  ιστορία  των  αρχαίων
ειδωλολατρών και το άλλο για τη Ρώμη. Οπότε μαζί με την αρχαιοπληξία και την
απάντηση στον Ρασσιά που ετοιμάζουμε και που μάλλον και αυτό θα γίνει βιβλίο,
ετοιμάζουμε 5 βιβλία για τους αρχαιολάτρες.

Η  δημιουργία  τής  αυτόματης  αυτής  λίστας  από  τον  Θωμά,  έγινε  αιτία  να
ενεργοποιηθούμε  περισσότεροι  και  περισσότερο  σε  διάφορα  θέματα,  και  να
μαζέψουμε  σε  αυτό  το  λίγο  διάστημα  υλικό,  περισσότερο  από  κάθε  άλλη
προηγούμενη ανάλογη περίοδο χρόνου. Το υλικό αυτό, ήδη έχει διανεμηθεί σε
αρκετούς ενδιαφερόμενους που έχουν εκπομπές στα μέσα μαζικής επικοινωνίας σε
CD και φωτοτυπίες, και από αυτό θα βγουν χάριτι Θεού, βιβλία και εκπομπές στο
ραδιόφωνο και την τηλεόραση.



Η  ομάδα  μας  που  ήδη  αριθμεί  38  μέλη  στη  λίστα,  πέρασε  στην  άμεση
αντιπαράθεση και αναίρεση τών ηγετών τών παγανιστών, που είναι κάτι ακόμα
πιο αποτελεσματικό με την αντιπαράθεσή μας με απλά μέλη που είχαμε πριν.

Το μόνο μελανό σημείο στο έργο μας, είναι ότι δεν έχουμε ακόμα καταφέρει να
κρατήσουμε επαρκώς ούτε το μοναδικό φόρουμ το οποίο θέσαμε ως πρώτο στόχο
μας, το φόρουμ τού Φόκους (www.focusmag.gr). Και το λέω αυτό, επειδή αφήσαμε
εκεί ένα δύο άτομα μόνο, και βασανίζονται, και δεν προλαβαίνουν. Εγώ έχω να
μπω 15 μέρες περίπου, αλλά έπρεπε να τελειώσω το βιβλίο μου για να αρχίσει η
διόρθωση.

Για τα νεώτερα μέλη, θα πω τα εξής επ’ αυτού τού φόρουμ:
Η ομάδα μας ξεκίνησε με στόχο την απάντηση στα φόρουμ. Ως πρώτους στόχους
θέσαμε  αρχικά  δύο  φόρουμ:  Το  Σχολικό  Δίκτυο,  που  είχε  να  κάνει  με  την
εκπαίδευση και  τους  εκπαιδευτικούς,  και  ήταν  και  αυτό  πρώτος στόχος  τών
παγανιστών, και μετά ως δεύτερο στόχο το Φόκουσμαγκ, που είχε πολύ μεγάλη
επισκεψιμότητα,  και  από ανθρώπους με υψηλό επίπεδο μόρφωσης,  ως φόρουμ
κυρίως επιστημονικών θεμάτων.

Το Σχολικό Δίκτυο, ΑΥΤΟΠΕΡΙΟΡΙΣΘΗΚΕ μόνο στους εκπαιδευτικούς, οπότε δεν
υπήρχε πλέον πρόβλημα, και δεν χρειάσθηκε να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας
με αυτό ως ομάδα. Οπότε αρκεσθήκαμε να κρατήσουμε το Φόκουσμαγκ. Και ως
τώρα το καταφέραμε, με εξαίρεση τις τελευταίες εβδομάδες.

Στο Φόκουσμαγκ, αποκρούσαμε ως τώρα ΟΛΕΣ τις επιθέσεις τών παγανιστών που
μπήκαν για να γράψουν εκεί. Μέσα σε αυτούς τον Αμυρά, και ποιος ξέρει ποιους
άλλους  που  δεν  μάθαμε  ακόμα.  Μετά  από  ένα  διάστημα  αναγκάζονταν  να
εγκαταλείψουν. Τις ημέρες αυτές, έχουμε εκεί ένα μέλος τού ΥΣΕΕ, τον Αιγαία,
(πέρα από τα μόνιμα μέλη που έχουν αντιχριστιανικές ιδέες και εμμονές).

Δυστυχώς  με  τα  φόρουμ,  επειδή  είναι  πολλά,  συχνά  σκορπιζόμαστε,  και  δεν
προλαβαίνουμε  να  τα  βγάζουμε  πέρα.  Είναι  κουραστικά,  χρονοβόρα  και
ψυχοφθόρα.  Όμως τα διαβάζει  πολύς  κόσμος και  παρασύρεται.  Και  από κάθε
φόρουμ, κάνουμε γνωριμίες με ανθρώπους που αγαπούν την αλήθεια τού Χριστού
μας. Πρέπει λοιπόν να συνεχίσουμε την προσπάθεια.

Επειδή ο καθένας μας έχει είτε έναν τομέα όπου δαπανάει το χρόνο του, είτε
κάποιο άλλο φόρουμ που προτιμάει και συχνάζει, είναι δύσκολο να έχουμε την
απαίτηση να ξοδεύουμε το χρόνο μας στο Φόκουσμαγκ, εφόσον η παρουσία μας,



έστω και υποτιπωδώς, είναι χρήσιμη και αλλού. Σκέφθηκα λοιπόν έναν τρόπο, που
ξεκινώντας από το Φόκουσμαγκ, θα επεκταθούμε και σε άλλους στόχους – φόρουμ
με τον καιρό. Θα το αναπτύξω στην επόμενη και (υπομονή) τελευταία ενότητά
μου.

Β΄ Σχέδιο δράσης με τα φόρουμ
Το  σχέδιο  είναι  το  εξής:  Θα  ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΟΥΜΕ το  Φόκουσμαγκ  (ως
πρώτο στόχο) σε εβδομαδιαία βάση ΜΕ ΒΑΡΔΙΕΣ τών 7 ατόμων, και μετά
θα  επεκταθούμε  σε  άλλο  Φόρουμ  –  στόχο,  μόλις  βρούμε  άλλους  7
διαθέσιμους. �
Ο τρόπος είναι ο εξής:
7 από εμάς, (εγώ δηλώνω ο πρώτος εθελοντής), θα αναλάβουμε να περιφρουρούμε
το φόρουμ και να γράφουμε εκεί, Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΜΕΡΑ. Εγώ
επιλέγω την Τετάρτη που μπορώ σχεδόν πάντα.

Διαλέξτε λοιπόν ημέρα, και δηλώστε ποια μέρα ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ θα περιφρουρεί ο
καθένας μας τον πρώτο αυτό στόχο. Εγώ είμαι ο ένας. Μένουν λοιπόν άλλοι 6.
Δηλώστε με μήνυμά σας ποιοι θέλετε, και ποια μέρα θα το αναλάβετε.

Και όταν συμπληρωθούν 7 άτομα εδώ, θα θέσουμε ένα ακόμα φόρουμ κατόπιν
προτάσεων, ως 2ο στόχο, και θα το αναλάβουν ΑΛΛΟΙ 7. Και πάει λέγοντας. Ανά 7
από εμάς, θα κρατούν ένα φόρουμ μόνιμα και σταθερά. Όσο περισσότεροι γίνουμε,
τόσο πιο πολλά φόρουμ θα περιφρουρούμε επαρκώς.

Γ΄ Πλεονεκτήματα τού σχεδίου αυτού
1. Θα απαιτείται να δαπανούμε ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΜΕΡΑ την εβδομάδα ο καθένας μας για
το φόρουμ που ανέλαβε, και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο την υπόλοιπη εβδομάδα
μας για τις άλλες δραστηριότητές μας.

2.  Θα εμφανίζονται  στο  φόρουμ  7  διαφορετικοί  Χριστιανοί  στη  διάρκεια  τής
εβδομάδας, και θα φαινόμαστε πολλοί, κάτι που επιδρά όχι μόνο στη δική μας
ψυχολογία και τών αναγνωστών τών φόρουμ, αλλά και τών παγανιστών,
που τους ρίχνει το ηθικό. Δεν θα φαινόμαστε “φτωχοί συγγενείς” όπως τώρα,
που είμαστε σκόρπιοι 1 – 2!

3. Θα είναι πιο ξεκούραστα έτσι, γιατί ο καθένας θα απαντάει μόνο στα μηνύματα
τής ημέρας του, γιατί τα προηγούμενα θα έχουν απαντηθεί από άλλον. Το πολύ –
πολύ, αν θέλει να σχολιάσει κάτι προηγούμενο, να βάλει ένα: “συμφωνώ με τον
τάδε”, για να δείξουμε και την ομοψυχία μας.



4. Θα μπορεί ο καθένας μας έτσι με αυτή τη μικρή συμμετοχή, να πηγαίνει και στο
άλλο φόρουμ που τυχόν συχνάζει με άνεση, και να εμφανίζεται και εκεί στην παρέα
του.

Δεν θα σας κουράσω άλλο. Περιμένω συμμετοχές για τον πρώτο στόχο μας, το
Φόρουμ τού Φόκουσμαγκ. Εγώ διάλεξα την Τετάρτη που μπορώ. Μένουν οι ημέρες:
Κυριακή, Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο. Μόλις τα συμφωνήσουμε
ξεκινάμε.

Αυτά τα ολίγα εδώ.
Περισσότερα επί του θέματος, εδώ κι εδώ.

Βοήθειά μας.
Αμήν.
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